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			Torrejón remodela su Gobierno local en pleno estado de alarma
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¿Quién creía que durante el cierre de los Ayuntamientos estos no han  estado funcionando? Desde luego, en Torrejón no es el caso, pues el  Gobierno Local aprobaba un nuevo reparto de competencias en pleno Estado  de Alarma. Así, si bien siguen estando los mismos quince concejales con cartera  que fueron nombrados hace un año, dos de ellos pierden poder, mientras  que tres ganan competencias en el nuevo gobierno.

En concreto, el Segundo Teniente de Alcalde y número tres del  Gobierno torrejonero, Valeriano Díaz, deja de ser el Concejal de Medio  Ambiente para entregarle la cartera a Esperanza Fernández de Mesa, que  rompe así con la extraña dualidad que era tener una concejalía de Medio  Ambiente y otra de Parques y Zonas Verdes. Valeriano, eso sí, mantiene  las competencias de Limpieza Viaria, como corresponde al representante  de la localidad en la Mancomunidad del Este.

El otro damnificado en esta remodelación del Gobierno es Martín  Criado, que se queda únicamente con la cartera de Deportes cediendo  Protección Civil al concejal de Seguridad, Juanjo Crespo; y Movilidad y  Transportes a otra recién llegada, la exdiputada regional Isabel  Redondo.


 


Gobierno Local de Torrejón

1. Alcalde Presidente: Ignacio Vázquez Casavilla

2. Primer Teniente de Alcalde y Portavoz del Gobierno: José Luis Navarro Coronado

3. Segundo Teniente de Alcalde y concejal de Obras, Limpieza Viaria y Administración: Valeriano Díaz Baz

4. Tercer Teniente de Alcalde y Concejal de Festejos y Juventud: Alejandro Navarro Prieto

5. Cuarta Teniente de Alcalde y Concejala de Sanidad, Transparencia y NNTT: Carla Picazo Navas.

6. Quinta Teniente de Alcalde y Concejala de Mujer: Míriam Gutiérrez Parra

7. Sexto Teniente de Alcalde y Concejal de Hacienda: Marcos López Álvarez

8. Séptimo Teniente de Alcalde y Concejal de Seguridad y Protección Civil: Juan José Crespo Rincón

9. Concejala de Mayores: Ana Verónica González Pindado

10. Concejala de Empleo y Contratación: Ainhoa García Jabonero

11. Concejal de Urbanismo: José Alberto Cantalejo Manzanares

12. Concejal de Deportes: José Miguel Martín Criado

13. Concejal de Bienestar, Educación e Inmigración: Rubén Martínez Martín

14. Concejala de Medio Ambiente: Esperanza Fernández de Mesa

15. Concejal de Cultura: José Antonio Moreno de Torres

16. Concejala de Patrimonio y Movilidad: María Isabel Redondo Alcaide
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